



Возбуждено уголовное дело в отношении жителя Унцукульского района, подозреваемого в несообщении о преступлении террористического характера



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Унцукульского района республики, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 205.6 УК РФ (несообщение в органы власти, уполномоченные рассматривать сообщения о преступлении, о лице, которое по достоверно известным сведениям готовит, совершает или совершило преступление террористического характера).

По версии следствия, в июле 2021 года подозреваемый, достоверно зная, что двое местных жителей намереваются создать на территории Республики Дагестан незаконное вооруженное формирование, получив от одного из них предложение принять участие в НВФ, имея возможность сообщить об их преступной деятельности, не сообщил в правоохранительные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

органы.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Марта 2022

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1666598>